



## 当好群众代言人

# 125名代表委员有个“新身份”

“通过参与人民大道地下通道扶梯停运问题的实地调研,进一步推动问题解决,我感到很高兴,为民办事也是我作为政协委员的责任和使命!”市“两会”前夕,提及参与贵阳市融媒问政平台《融媒问政面对面》节目的感受,身为融媒问政观察员的贵阳市政协委员滕晓君笑言。

2023年12月以来,按照市委常委会要求,贵阳市融媒问政平台围绕“市民群众问、新闻媒体问、社会监督员问、代表委员问”构建多方参与问政新格局,通过引入人大

监督、政协监督、督办督查为融媒问政赋能,问出群众民意、问出干部作风、问出政府绩效、问出监督力度。

截至目前,由60名贵阳市人大代表、65名贵阳市政协委员、50名贵阳市社会督查员、10名融媒问政监督员共同组成的“融媒问政观察员”队伍,已认领群众反映问题线索26件,有效推动“西南上城天悦府旁市政树木被挖走”“数博大道云博路高新收费站附近高架桥下的建筑垃圾无人管”“青年小区门禁楼道灯‘缺电’”“渔安新城24小时书屋关门”“人民大道自动扶梯

长时间停运”“东新路成排大巴遮挡商铺门头”等一批群众反映的急难愁盼问题解决。不少人大代表、政协委员对社会基层治理问题提出的意见或建议,也被相关部门采纳。

与此同时,问政平台全新推出了轻量化访谈节目《融媒问政面对面》,聚焦群众和融媒问政观察员发现的热点、难点、痛点问题,与各区(市、县、开发区)、市直部门“一把手”一起直面问题,解决问题。

1月18日,经过云岩区对“人民大道沿线地下通道24部自动扶梯常年停运”问题的整改,24部自

动扶梯井然有序地运行着。周边商铺老板赵先生对记者说:“你们和政协委员来走访调查过后不久,扶梯就开通了!现在晚上回家不用再冒险横穿马路了,这事办得好!”

“我是人大代表,也是一名基层工作者,大多数时候我都在和群众打交道。作为融媒问政观察员,我既能结合工作实际提出一些建议,助力问题化解,也能在这个过程中更多关注民生、民意,为民代言!”谈起参与融媒问政平台“青年小区门禁楼道灯缺少公共电”案件协调处理的经历,市人大代表赵

立飞颇有感触。

为更好解决群众急难愁盼问题,贵阳市融媒问政平台围绕常态化问题“融媒问政”平台线上办、需跟进问题“新闻+政务”线下办、难办结问题“融媒+督查”专题办、个性化问题“融媒问政面对面”协调办、焦点问题“融媒问政现场办公会”现场办,构建融媒问政答政矩阵,着力将“融媒问政”打造成“四下基层”有效载体,更好把惠民生、暖民心、顺民意的工作做到群众心坎上。贵阳日报融媒体记者 高晨翰 任璐瑶

## 供电部门多举措服务返乡群众

本报讯 随着春运序幕的拉开,贵阳地区外出务工人员开始陆续返乡。为保证返乡人员家中正常用电,南方电网贵阳供电局采取多项措施,跟进服务,确保用电无忧。

在修文县平寨村,贵阳修文供电局及时增容变压器,将100千伏

安变压器更换为200千伏安变压器,确保村民供电更可靠。在开阳冯山镇,工作人员升级更换老旧电杆,并加装柱上开关,全力满足当地用电需求。

除了监测负荷及时更换变压器、开展安全用电检查等方式保障

供电可靠外,由于有的务工人员全家在外,家里的线路、设备长期未使用,为此,贵阳供电局结合往年情况,以供电所为单位组织成立了用电服务小分队,对返乡人员进行调查摸底;帮助其家庭检查线路,排除隐患,在营业窗口设“绿色通

道”,简化业扩报装流程,为返乡人员用电提供方便、快捷的服务。

与此同时,贵阳供电局还加大安全用电宣传力度,组织“电管家”开展上门服务,通过发放安全用电手册,讲解安全用电常识,及时处理用电需求,为返乡人员安全

可靠用电保驾护航。

当前正值迎峰度冬的关键时期,贵阳供电局正密切关注天气情况,全天24小时对贵阳电网区域内输配电设备加强覆冰监控。同时,应急抢修队伍严阵以待,全力保障民生用电。(张其琼)

贵阳日报传媒集团  
139855032718

# 出租

1. 阳光城·启航中心1层多间商铺, 面积 10-100m<sup>2</sup>
2. 贵州金融城三期临街旺铺2间, 面积 125m<sup>2</sup>
3. 云岩区兴隆·枫丹白鹭城市花园白鹭组团C栋2单元负2层3号 55.87m<sup>2</sup>
4. 观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中路1层9号商铺,面积约70m<sup>2</sup>,适合除烟酒店以外的业态
5. 阳光城·启航中心2、3号楼1层 10-80m<sup>2</sup>多间底铺
6. 云岩区欣歆园小区1层 76.52m<sup>2</sup>社区底铺
7. 云岩区梦想典城一期1层 90m<sup>2</sup>临街商铺
8. 花溪区锦溪名都商住楼A幢1层 69.92m<sup>2</sup>临街商铺
9. 观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层 108.4m<sup>2</sup>社区底铺
10. 云岩区渔安安井片区未来方舟G6组团1层商铺, 面积约为700.36m<sup>2</sup>

广告 联系人:杨女士 联系电话:18885108660

## 沙文文化产业产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压电路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

### 二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

### 三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718

现场看地联系人:赵先生 18984042664

## 阳光城·启航中心项目商业运营合作单位招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

### 二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联网、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

### 三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818